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e [BmxeHue Manunesa n CHapsaa
s [lapabonuyeckne oTpaxarenu
s [MopeecHbie MocTbl

MaTtemaTtnyeckre KpuBble, Takne Kak napabona, He Bbiny nsobpeteHbl. Cropee, oHM BNy obHapyXeHsl,
npoaHann3npoBaHbl U ucnonssoearsl. MNapabona uMeeT MHOXECTBO MaTeMaTUYeCKUX ONUCaHWIA, MMeeT AMNVHHYH
W MHTEPECHYH NCTOPUIO NO MaTeMaThKe U U3MKe U CeroHsi UCrorb3yeTcs BO MHOMMX NpakTUYeCKNX
NPUITOKEHNSX.

NMAPABOIJA

MapaBona - 3To HenpepbIBHAaA KpUBas, KOTOPas BbIMAOMT Kak OTKpPbITas Yalla, B KOTOPOH CTOPOHbI NPOOoIKatoT
BeckoHeyHo pactu. OQHUM MaTeMaTnyYeckm onpefeneHrnem napabonsl sengetca Habop ToYek, KoTopble
HaxXoO4aTCa HA OAMHAKOBOM PaCCTOAHUM OT PUKCUPOBAHHOM TOYKW, HA3bIBaeMOi (POKYCOM, U MUHUM, HA3bIBASMOA
avpekTpucoi. [ipyroe onpefeneHve 3akno4aeTca B TOM, YTo napabona Aengetca KOHKPeTHbIM KOHUYECKUM
cedeHMeM. DTO 03HAYAET, YTO 3TO KPUBAd, KOTOPYHO Bbl BUAMTE, @Crnu pa3spesacTe KoHyc. Ecnu Bel cpexeTe
napannensHo ofHOM CTOpPOHEe KoHyca, To Bkl yBuauTe napatony. MNMapaGona - aTo Tawke Kpueas, onpedensemMas
ypaBHeHWeM y = ax ™ 2 + bx + ¢, Korga KpuBas CUMMeTpUYHa OTHOCUTENbHO ocu y. Bonee obulee ypaBHeHWe
TaKke CcyllecTByeT ANs APYr1X cUTyauuWiA.
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